
 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗ 
Βουλευτισ Ν. Ηρακλείου 

ΕΡΩΣΗΗ 

Προσ τθν Τπουργό: Παιδείασ και Θρθςκευμάτων, κα Ν. Κεραμζωσ 
 
Θζμα: «Γονείσ, μακθτζσ και εκπαιδευτικοί ηθτοφν να γίνουν ςτθν Κριτθ οι εξετάςεισ των 400 

υποψθφίων για τα Ειδικά μακιματα.» 
 

Οι Πανελλαδικζσ εξετάςεισ για τθν ειςαγωγι ςτθν Τριτοβάκμια εκπαίδευςθ αποτελοφν μια 
κρίςιμθ καμπι για τθν ηωι των μακθτϊν και θ πολιτεία οφείλει να εξαςφαλίηει τθν καλφτερθ 
προχπόκεςθ για τθν διεξαγωγι τουσ. 
    Ειδικά φζτοσ με τα πρόςκετα προβλιματα που ζχουν προκφψει από τον κορωναϊό το 
Υπουργείο Παιδείασ οφείλει να αποφαςίςει με βάςθ και τουσ γενικότερουσ κανόνεσ προςταςίασ 
που ωσ βαςικοφσ  ςτόχουσ  ζχουν τθν μείωςθ των μετακινιςεων και των ςυναναςτροφϊν.   
    Οι εξετάςεισ ςτο Γραμμικό ςχζδιο, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ιςπανικά αλλά και Γαλλικά  
για τα μουςικά μακιματα  δεν είναι πολυτζλεια όπωσ ςθμειϊνουν γονείσ και εκπαιδευτικοί ςε 
επιςτολι τουσ με τθν οποία ηθτοφν θν διεξαγωγι των εξετάςεων για τουσ 400 υποψιφιουσ από 
τθν  Κριτθ να πραγματοποιθκεί ςτο νθςί. 
     Επειδι θ μετακίνθςθ ςτθν Ακινα για τθν ςυμμετοχι ςτισ εξετάςεισ ειδικϊν μακθμάτων 
είναι οφτωσ θ άλλωσ μία τραυματικι εμπειρία για τουσ μακθτζσ και τουσ κακιςτά υποψιφιουσ 
δεφτερθσ κατθγορίασ με δυςμενζςτερεσ ςυνκικεσ  ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό. 
     Επειδι ειδικά φζτοσ  με τα μζτρα προςταςίασ και τουσ περιοριςμοφσ που πιρε και 
ςυςτινει θ πολιτεία αλλά και τισ κατευκφνςεισ του Παγκόςμιου Οργανιςμοφ Υγείασ που 
επικαιροποιικθκαν, αντενδείκνυται θ μετακίνθςθ των μακθτϊν ςτθν Ακινα για τθν ςυμμετοχι 
ςτισ εξετάςεισ.    
  
Ερωτάςκε κα Τπουργζ 
 
 

1) Προτίκεςτε να οργανϊςετε τισ εξετάςεισ των Ειδικϊν μακθμάτων για τουσ υποψιφιουσ 
από τθν Κριτθ ϊςτε αυτζσ να πραγματοποιθκοφν ςε εξεταςτικά κζντρα ςτθν Κριτθ για 
λόγουσ ίςθσ αντιμετϊπιςθσ; 

 
2) Ειδικά για φζτοσ με αυξθμζνουσ κίνδυνουσ για τθν υγεία λόγω μετακινιςεων και 

ςυνωςτιςμοφ προτίκεςτε να οργανϊςετε τθν διεξαγωγι των εξετάςεων για Στρατιωτικζσ 
και Αςτυνομικζσ Σχολζσ και τθν Σχολι τθσ Πυροςβεςτικισ και του Λιμενικοφ ςτθν Κριτθ;   
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